

本报讯(记者 王娟 通讯员 康三军)为严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,即日起,市公安局特警支队将在全市范围内开展为期两个月的治安防控巡逻,500名特警队员采取集中震慑巡逻、分散设卡盘查、流动便衣打击等方式,实行24小时不间断巡逻,确保社会治安大局稳定。

市公安局特警支队有关负责人介绍,年终岁末是抢劫案件高发期,在全市80个金融网点、珠宝金店、大型水电油气部门、大型商场周边,特警支队每天将派出500名特警队员,全副武装进行跨立震慑或持枪巡逻,特别在早晚银行取款车运行期间,将联合保安公司对其开展看守与护送。此外,特警支队还将会同属地分局不定期开展设卡盘查、清理清查等活动,并成立由100人组成的12个便衣打击小组,24小时全天候在火车站、二七广场、大型商场、批发市场等人员密集区域开展便衣打击,最大限度地打击震慑犯罪。

你是高考满分高分作文学子吗

和本报说说你的故事吧

本报讯(记者 王红)在高考中作文如何能够取得高分?高考作文获得满分能否影响人生轨迹?昨日,全省“寻找高考满分高分作文学子”系列报道活动在郑州一中拉开帷幕。

每年高考,作文都是考生取得好成绩的重要条件之一。而对每个学子来说,好文章

是个人学识与修养的体现,高考作文,更体现了每个学子十年寒窗积淀的综合实力。因此,如何在高考中取得高分?如何在日常积累有效的写作经验?是不少学生和家长们关心的问题。

此外,据省招办统计显示,在我省2010年~2012年近三年高考作文取得满分的学

子中,高考当年被大学录取的有168名。其中,被“985”、“211”等重点高校录取的有64名,还有32人当年没有进入大学。

那么,这些经过高考洗礼的“特殊”考生,他们的人生际遇如何?他们的生活学习现状怎么样?他们的写作才华是否得到了进一步发展?他们有哪些值得学习借鉴的宝

贵经验?为此,河南省招生办公室、河南科技出版社联合在我省启动“寻找高考满分高分作文学子”系列报道活动。活动启动后,除了高分学子现身说法之外,相关部门还将从我省高考作文中选出品,并通过专家学者、省级名师为每篇范文详细点评,旨在为今后面临高考的考生提供经验参考。

百姓服务区 67655555

联办:市长电话 中原网心通桥 http://xtq.zynews.com/

本栏法律顾问:河南中涵律师事务所

你说我帮

便民药箱 免费领取

本报讯(记者 王影)“我收到了一个‘便民药箱’,里面配备了速效救心丸、晕车药、体温表、风油精、碘酒、棉签、纱布、退烧药、止咳药等急救药品,以后一旦有乘客身体不适,就可以第一时间为他们提供服务!”昨日,的哥王国顺向记者欣喜地爆料他收到的这份爱心礼物。

记者了解到,目前郑州市已有1000多个家庭免费领取了河南民心医药公司赠送的这种“便民药箱”。该公司负责人王跃翔表示,他们打算为郑州市1万个家庭免费发放,欢迎更多的市民前来领取,也希望通过小小的便民药箱,培养居民安全用药的习惯。

从今年9月底开始,“便民药箱”免费领取活动分别走进社区、走进特殊行业等,先后送出了1000多个“便民药箱”,其中困难家庭大约有100多家。在二七区蜜蜂办事处和平新村社区,为20多户困难家庭赠送了传递健康表达爱心的“便民药箱”;又为“城市美容师”环卫工人送去了200多个“便民药箱”。王跃翔说,每个小药箱都是“量身定做”,对于困难家庭以及从事特殊行业的群体,赠送的“便民药箱”配备日常常备药品、日常医疗用品等;对于普通居民家庭,赠送的“便民药箱”不再配备日常常备药品,1万个“便民药箱”总价值大约19万元。

如果您需要这样的“便民药箱”,请拨打本报热线或直接联系河南省民心医药公司。

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区

邮箱:qujiebu@126.com

绿城讲解员京城讲解 “科学发展 成就辉煌”图片展



“欢迎回来,辛苦了!”“在北京真想你们!”昨日一早,为中宣部、国家发改委、民政部主办的“科学发展 成就辉煌”大型图片展览担任讲解的郑州博物馆讲解员李妍刚下飞机,就风尘仆仆地赶到久别4个月的博物馆,迫不及待地向前来参观的观众讲解。

据了解,为迎接党的十八大胜利召开,以党的十六大以来我国科学发展的成功实践及辉煌成就为主题的“科学发展 成就辉煌”大型图片展,于10月26日至11月26日在北京展览馆举行,活动从全国抽调了45名优秀讲解员为各级领导、部队团及全国各地观众服务,李妍是我市唯一一名被选用的优秀讲解员。

“我担任讲解的部分是‘序’和展览的第一部分‘促进国民经济又好又快发展’,一般讲解下来需要十几分钟时间。”李妍告诉记者,讲解词经过27次修改、加

工、提高才最后确定,而且还准备了丰简不一的多个版本,供不同参观需求的观众使用,即使是最简单的版本,文字内容也长近5000字,而其中一个“了”“的”都不能自主增减。

为这样大型的图片展担任讲解,最难的是什么?李妍有点不好意思:“平时我在博物馆主要是讲解文物知识及郑州的历史文化,采取的主要是娓娓道来的交谈式讲解,而这个图片展首先语言很专业,很多涉及国民经济、政治的术语,平时接触不多,而且还要求讲解情绪饱满、高昂,有点像做演讲。”李妍还告诉记者,由于展厅空间较大,3米高的展览墙上还需要用讲解棍,抽、合也要求使用得合乎礼仪规范,对过去不曾使用过讲解棍的她来说是一个挑战。

10月26日是个令李妍难忘的日子——“科学发展 成就辉煌”大型图片展览开幕当晚,国家领导人前来观看展览。

“第一次见到国家领导人,心里刚开始特别紧张,但是领导听到我的讲解后,都会‘嗯’一声回应我,让我心里有了底,也就不紧张了。”21岁的李妍说着,露出了甜美的笑容。

据悉,“科学发展 成就辉煌”大型图片展展出期间,曾接待游客近60万人次。尽管在为期一个月的讲解中经常不能按时吃饭,工作起来连轴转,曾一口气连续接待6批观众,消瘦下来的李妍看到这个数据却很高兴,“真的很为祖国的强大而自豪!”

采访结束时,李妍还偷偷告诉记者一个小秘密:“我讲解的第一个部分里有9个单元,其中‘区域发展’单元有一张郑东新区CBD全景照片。每次为观众讲解这个单元,我都会特意为他们指一下这张照片,观众都会称赞‘郑东新区真是太美了’,我就特别开心!”

本报记者 左丽慧 文 李焱 图

120日常派诊量创新高

脑血管病比率增加明显

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邵慧玲)昨日,记者从市紧急医疗救援中心获悉,11月26日24小时内,全市120日常派诊量突破400次,创近几年新高。专家提醒,出现这种情况与本市气温骤降有关,脑血管病比率明显增加,市民要注意防范。

据悉,入冬以来,我市120日常派诊量逐渐增加,26日全市单日派诊量突破400次,与去年同期相比派诊量增加29.7%,与上月同日相比派

诊量增加18.6%,创近几年120日常派诊量新高。而从接诊的疾病种类来看,接诊外科创伤类病人比率略有下降,而内科疾病类病人比率有明显的提高,尤其是脑血管病病人数的比率增加更多。

专家分析,这与气温骤降有明显的关系。气温骤降引发人体血管收缩,血压升高,使部分有高血压、动脉硬化等疾病的患者,容易发生颅内血管破裂,引起脑出血、蛛网

膜下腔出血。而血管收缩,还可引起脑供血不足,如果超过脑血流的代偿能力,就会引起缺血或梗死。

专家提醒,高血压、糖尿病、脑血管病等老年患者,恶劣天气情况下尽可能减少外出。同时,外出活动要注意保暖,必要时戴上帽子,围上围巾,戴上口罩。另外,老年人冬日常增加营养,尽量少吃油腻的食物。要多注意控制情绪,不要过度悲伤、激动等。

十种药械保健食品 广告违法被曝光

本报讯(记者 汪辉 通讯员 崔书玉)昨日,记者从市食药监局获悉,国家食品药品监督管理局近日发布了2012年第3期违法药品、医疗器械、保健食品广告公告汇总,曝光了10种违法情节严重、违法发布频次较高的药械保健食品。市食药监局提醒消费者,要在医生或药师的指导下购买药品和医疗器械,保健食品没有治疗作用,不能代替药品,请谨慎购买。

此次被曝光的10种产品分别是:辽宁华源天利药业有限公司生产的药品“舒筋活络丸”、哈药集团黑龙江同泰药业有限公司生产的药品“痛风舒片”、西双版纳药业有限责任公司生产的药品“肾茶袋泡茶”、吉林特研药业有限公司生产的药品“脑塞通丸”、哈尔滨同一堂药业有限公司生产的药品“珍芪降糖胶囊”、辽宁华鑫药业有限公司生产的药品

“心舒丸”、哈尔滨华雨制药有限公司生产的药品“木竭胶囊”、青岛伍龙生物科技有限公司生产的医疗器械“超强辐射治疗器”(广告中标示名称:铁腰板)、成都牧风生物科技有限公司生产的医疗器械“风痛康膜走珠器”(广告中标示名称:谷德宝骨细胞修复液)、武汉一元堂生物科技有限公司(证件持有人)的保健食品“一元堂牌知本天韵胶囊”。



日前,在中南六省中小学美术教育协作交流会上,惠济区金洼小学携20幅剪纸作品代表河南省参加,取得了国家级一等奖的佳绩。图为该校一年级学生的剪纸课堂。本报记者 杨学栋 摄

國窖1573
你能品味的历史

粮心

每一个盛世,都创造着全世界共有的品味

正如汉代的丝绸,宋元之际的瓷器,而今,成为瞩目的焦点。北纬28度,千年酒城,泸州国宝窖池,国宝造技艺,世界准备430余年之后,共同酝酿出盛世中国的品味。邀约五大洲的每位宾客,让世界品味中国!

谨遵祖先的教诲,饱经历史的磨砺,我们始终相信,好粮才会出好酒。今天,这样的种植方式叫做“有机”,但,439年前我们就是这样。从一粒种到一滴酒,全过程有机酿造。良苦用心,未曾改变。

國窖1573·有机食品